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N° USP: Nome:

12 Questao (3,5 pontos)

Para a viga simplesmente apoiada com dois balangos da figura, submetida ao
carregamento indicado abaixo, pede-se:

a) Tracar a linha de influéncia da reagéo vertical do apoio B;

b) O valor da maxima reacao vertical do apoio B;

¢) Tragcar a linha de influéncia da forca cortante na secdo C*, situada imediatamente

a direita de C;

d) O valor da maxima forca cortante em C*;

e) O valor da minima forca cortante em C™;

f) Tracar a linha de influéncia do momento fletor na se¢éo S;

g) O valor do médximo momento fletor na secéo S.

Carregamento:

Peso proprio: g = 30 KN/m
Carga de multiddo: p = 20 kN/m

Veiculo tipo:
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Max. Ve+ = 30.6.1 + 20.6.1 + 200.1 + 200.1 + 150.1 = 850 kN

Min. Vg+ = 30.6.1 = 180 kN
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